
Sada p°íklad· na 19.11.2018
P°íklady na bonusové body jsou £.3 a £.12

1. Existuje derivace funkce f(x) = x|x| v bod¥ 0?

2. Nech´

f(x) =

{
x2 x ≤ 1
ax+ b x > 1 .

Ur£ete a, b tak, aby f(x) m¥la v bod¥ 1 derivaci.

3. Pro jaké α reálné má funkce

f(x) =

{
|x|α sin 1

x x 6= 0
0 x = 0

derivaci v bod¥ 0. Kdy je tato derivace v bod¥ 0 spojitá?

4. Ur£ete rovnici te£ny a normály ke grafu funkce f(x) = x3 + 2x2 − 4x− 3
v bod¥ [−2, ?] grafu.

5. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) =
2x

1− x2
.

6. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) =
sin2 x

cosx2
.

7. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) = ln(ex +
√

1 + e2x) .

8. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) = 2tg
1
x .

9. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) = arctg
1 + x

1− x
.

10. Vypo£t¥te f ′ v²ude, kde existuje pro f(x) = x · arcsin2(5x+ 7).

11. Vypo£t¥te f ′ (resp. f ′±) v²ude, kde existují pro f(x) =
√

1− e−x2 .

12. Vypo£t¥te f ′ (resp. f ′±) v²ude, kde existují pro f(x) = arccos

(
1

1 + x2

)
.

13. Ov¥°te, ºe funkce u(x) = 1
|x| , kde |x|

2 = x21 + x22 + x23, spl¬uje v R3 \ 0

Laplaceovu rovnici ∆u =
∑3
i=1

∂2u
∂x2

i
= 0.

14. Spo£t¥te f (10)(x) je-li f(x) =
√
x.
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